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Certifikát o absolvování meziuniverzitního programu prg.ai Minor letos získalo 31 nových
absolventů a absolventek, z toho 7 z MFF UK. Celkový počet držitelů se tak vyšplhal už na
105.

Slavnostní ceremoniál se konal 25. září v pražské Rezidenci primátora za účasti představitelů města,
univerzit i partnerů programu. Univerzitu Karlovu reprezentoval prof. Tomáš Skopal, prorektor pro
informační technologie, Matematicko-fyzikální fakultu pak dr. Milan Straka z Ústavu formální a
aplikované lingvistiky. „AI se stává všudypřítomnou technologií. Roste respekt i obavy z jejího
dopadu. Věřím, že absolventi prg.ai Minor budou těmi, kdo pomohou veřejnosti umělou inteligenci
lépe chápat a využívat ji ve prospěch společnosti,“ vyzdvihl prof. Skopal společenskou odpovědnost
absolventů.

Program, který propojuje to nejlepší z nabídky kurzů FEL & FIT ČVUT a FSV & MFF UK, si klade za
cíl rozvíjet novou generaci odborníků na umělou inteligenci prostřednictvím mezioborového
vzdělávání a propojení s praxi. „Letos jsme měli nejvyšší počet absolventů v historii programu a
zároveň nejrychlejší tempo studia,“ uvedl Lukáš Kačena, ředitel prg.ai. „Třináct studentů zvládlo
prg.ai Minor za rok, což dokládá jejich mimořádné nasazení.“ Na jaře 2025 nastoupila sedmá
kohorta v počtu 65 studentů, takže nyní program studuje celkem 160 studentů napříč fakultami, od
zapojených FEL ČVUT, FIT ČVUT, MFF UK a FSV UK až po FJFI ČVUT, PF UK a PřF UK.

Atmosféru slavnostního večera doplnil i projev Olgy Pimenove, absolventky z FEL ČVUT. „Studium v
prg.ai Minor nebyly jen přednášky. Byla to komunita, která mění budoucnost. Program mi otevřel
dveře k práci, která dává smysl. A to je hodnota, kterou si z něj odnáším,“ řekla Pimenova. Další
absolventi vyzdvihují zejména praktické „Industry Talks“, kde měli možnost diskutovat s odborníky z
firem jako Gen, MAMA AI nebo Qminers. „Industry Talks jsem na začátku viděla jako příjemný
bonus, ale časem se staly mojí nejoblíbenější složkou Minor programu. Vždy se jedná o podnětné
večery se skvělou atmosférou, díky kterým si člověk doplní představu o aktuálních trendech, trhu
práce v oboru a o svých možnostech,” dodala Šárka Lísková, absolventka z FJFI ČVUT. Pozitivní
ohlasy zaznívají i od dalších absolventů. „Pro studenty ekonomie je program skvělá možnost, jak
získat více praktický a reálný vhled do technického světa a otevřít si tak dveře na zajímavé pozice,“
doplnil Tomáš Svoboda, absolvent z FSV UK.

Program prg.ai Minor je otevřen všem studentům zapojených univerzit. Zájem o program je setrvale
vzrůstající a i po navýšení kapacity dvojnásobně přesahuje počet přijímaných. Přihlašování do nové
kohorty probíhá vždy na jaře, projevit zájem je nicméně možné průběžně na webových stránkách
prg.ai/minor.

https://www.mff.cuni.cz/cs/verejnost/aktuality/meziuniverzitni-program-prg-ai-minor-ma-jiz-pres-stov
ku-absolventu
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